Outil | Laveuse a légumes , o
S . - Latelier

afte | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen®1 / 20 paysan
eule] Préambule Avanf de commencer

La présente version est le resultat des évolutions par l'usage, d'experimentations paysannes quotidiennes, des
ajustements pratiques issus des retours des participants aux nombreuses formations et journées de terrain
collectives.

L'autoconstruction de votre outil a I'aide de ce tutoriel n'est que le début de votre aventure. Si cette machine
est pertinente en I'état pour de nombreux contextes, vous allez devoir I'adapter, la régler, la modifier pour
I'ajuster a votre projet agronomique, vos itinéraires techniques, vos conditions pédo-climatiques.

Vous allez donc faire vivre cette machine.

Félicitations, vous étes en passe de devenir constructeur d'outils et machines agricoles homologué CE! Renseignez-vous
sur vos responsabilités légales sur notre site: des outils paysans\techniques et réglementations.
(https://www . latelierpaysan.org/Techniques-et-reglementations)

Merci de nous faire parvenir vos retours, vos découvertes, vos réussites.

Vos expériences individuelles, vos tatonnements de terrain viendront enrichir le pot commun paysan, sous
méme licence libre que les présents plans.

http://www.latelierpaysan.org/ hitp://forum.latelierpaysan.org



http://www.latelierpaysan.org/
http://forum.latelierpaysan.org

Outil | Laveuse a légumes , o
Lateher
aysan

Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen®2 / 20 p y
Feuile| Nomenclature générale

trémie d'entrée des légumes

VERSION PROTOTYPAGE

tambour avec spirales métalliques
pour laver et sorfir les legumes

réglage de la pente
pour le prototype

manivelle

4 roulettes avec freins

cuve en plastique avec
cadre métalligue, amovible
facilement pour le nettoyage
et la maintenance

systeme de bascule par pédale
pour verser la caisse

[@ocle

Repeére Désignation Quantité
A Chassis |
B Coulisseau pour réglage de la pente 2
Bande de brosse Bande de brosse 495mm ]
C Support palier sortie 1
Couple conigque Couple conique M5 1:1 1
D ]
E Support de cuve 1
Ecrou Ecrou M12 autofreiné 10
Ecrou Ecrou M10 autofreiné 2
F Trémie enfrée ]
FOt & bondes FOt & bondes 220L - demi cuve ]
G Bascule ]
Grenouillere Grenouillere Décortiqueur 1
H Pédale bascule |
I Bielle bascule |
J Manivelle ]
Jante de vélo Jante de vélo 26" 3
K Tambour ]
L Spirale 3
M Axe et rayons du tambour 1
N Patte de fixation spirale 12
Palier chapeau Palier chapeau @int20 5
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M12 x 70 10
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 35 5
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 50 1
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M12 x 80 2
Vis TFHC Vis TFHC M8 x 30 inox 6
Vis papillon Vis papillon M8 x 16 6
rivet rivet 4x10 téte large 78
rivet rivet 4 x 10 inox 37
rivet rivet 4x8 4
roulette pivotante roulette pivotante @50 freinée - tfrou de vis simple 4




ﬂ.’atel?er
aysan

Outil | Laveuse a légumes
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen®3 / 20
Feulle| Encombrement

pay

769

268*

?10*

[[®)]

338 max

[@ocle

50x30x27

vy

*Hauteur de la bascule a
adapter G vos caisses

2635 . d modifer en fonction de la place disponible

575**

**La différence de hauteur
entre I'entree ef la sortie
pourra éfre modifieée une

fois la pente déterminée

1117







Outil | Laveuse a légumes o (DO
Lateher

Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen°5 / 20 paysan

Feuile| Plan visserie
rnvet

4x10 téte large

rivet
4x10 téte large

Vis
M8 x 30 inox

Vis Hexagonale
M12 x 70

Vis Hexagonale
M10 x 50

Ecrou
M12 autofreiné

Vis Hexagonale ™
M10 x 35 J

Ecrou
M10 autofreiné

Palier chapeau
@int20

Vis papillon
M8 x 16

M12 x 80

Vis Hexagonale >

Grenouilllere >
Défaut<Brut d'usinage>

< roulefte pivotante
@50 freinée - trou de vis simple

Vis Hexagonale
M10 x 35




Outil | Laveuse a légumes
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen°6 / 20 p
Feuile| A

A5 centré sur A10

Al )

percer @ 8.5 pour
tarauder en M10

ey

A9

Attention : A7 O souder sur A8

avec la piece D en place

A7 centré sur A8

[@ocle

— T ]
Aéb
311
Al12 . .
- . .
0
O
3§ & 3 <
= - -
RE Attention : A12 & A13 a souder sur Aé
avec la piece H en place
Al12
repere| Désignation |ANGLET|ANGLE2 o Longueur | Masse | Epaisseur de télerie |Qté
Al |tube carré 35x 2 0° o° 878 1749 2
A2 |tube carré 35x 2 0° 0° 699 1393 6
A3 |tube carré 35x 2 0° 0° 1095 2182 2
A4 |tube carré 35x 2 0° 0° 735 1464 4
AS fer plat 25x 10 0° 0° 1x 28,5 ; 35 64 4
Aé | tube carré 35x 2 50° 40° 553.3 1032 4
A7 |Tube carré 25 x 2 0° 0° 35 48 2
A8 fer plat 35 x 5 0° 0° 35 48 2
A9 Ecrou M8 brut 6 2
A10 |tfube carré 35x2 0° 0° X @9 ; 878 1748 2
All | Tuberond 20 x 2 0° 0° 699 617 11
Al12 |tube carré 35x 2 0° 0° 300 598 ]
Al13 | ferplat25x 10 0° 0° 40 78 1




Outil | Laveuse a légumes , o
. - Lateher
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen°7 [/ 20 paysan
Feuile| B
)

B3 cenftré sur B2

B3

B2—1

~ (0

(5)

Attention : il est plus simple de souder B3 sur B2

avec la piece C en place

repere Désignation ANGLET | ANGLE2 Longueur | Masse Epaisseur de tblerie | Qté
Bl Tube carré 30 x 2 0° 0° 350 583 1
B2 fer plat 35 x5 0° 0° 35 48 1
B3 Tube carré 25 x 2 0° 0° 35 48 1
B4 Ecrou M8 brut 6 |




Outil | Laveuse a légumes , o (DO
. - Lateher
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen®°8 / 20 pa Sa
Feuile| C
] [ ]
O [ ] L | —
Jﬂ‘._ ] ﬂL
C4
/ s
O O
Ny C4 centré sur C1
12.5
o |
Rs 0 |
N |
.m (D\’Lf’ i
B o i
i i S _ ~ ps i
| | o~ (e 0] N |
| ! N %) NS :
i i repere Désignation ANGLET | ANGLE2 P Longueur | Masse | Epaisseur de tolerie |Qté
L ] Cl1 tube carré 35 x 2 0° 0° 6x D12,5 ; 678 1339 1
C2 étiré rond @20 0° 0° 55 135 2
C3 fer plat 35x 5 0° 0° 1x ©20,5 ; 35 35 2
C4 | Tube carré 30 x 2 0° 0° 100 167 1




Outil | Laveuse a légumes
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 pagen®9 / 20 p
Feuile| D

Attention : D13 4 souder en place avec C
pour faire coulisser D13 dans C4

[@ocle

(37.5) ‘
| |
@ | |
| |{{~}| |_i|+ + + + + + ®|i_|
(135) ‘ (56.5)
+ + +
Attention : Souder D1, D4 et D8 avec les paliers et les axes
en place pour s'assurer de l'alignement
120 (56.5)
O—1—9
] o—1——» —
N
N COUPE ¢+ (45)
NN
NN ECHELLE 1:6
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 P Longueur | Masse | Epaisseur de tolerie |Qté
DI tube carré 35 x 2 0° 0° b6x D12,5; 678 1339 ]
D2 étiré rond @20 0° 0° 55 135 2
D3 fer plat 35x 5 0° 0° 1x @20,5; 35 35 2
D4 tube carré 35 x 2 0° 0° AX D12,5; 165 321 2
D5 tube carré 35 x 2 0° 0° 6x 04,5 ; 565 1124 ]
Dé tube carré 35 x 2 0° 0° 51 102 2
D7 tube carré 35 x 2 35° 0° 201.5 377 2
D8 tube carré 35 x 2 0° 0° 4x @12,5; 565 1118 ]
D9 fer plat 25 x 10 0° 0° 1x @4,5; 145 282 2
D10 fer plat 25 x 10 0° 0° 2x 4,5 ; 245 475 1
D11 | Tube carré 25 x 2 0° 0° /X D4,5 ; 640 891 ]
D12 | tube carré 35x 2 0° 0° 165 329 ]
D13 | Tube carré 25 x 2 0° 0° 4x 4,5 ; 1270 1771 ]




@) e I IR
(=) | Szl L 0 R L g |
® ‘ . o™ B 18 D8 s m
| 0 ! B e |8 X "
| < . 2 2 g |
| | |
e IR T Yo A m
I I [ I N
| o 3 N R 13 o |
| S Csal =00 g HEES |
c <9 L L Q L a "
woo | o SE I < - !
o | L | L |
o n 0 o | |
-+ | | | |
o | “ o Q1 o “
= : o P\ | |
o | Q) L | L |
e | | | | | | | |
N ! Q o I N I S R A !
O ! |
0] “ “ Tt
o | L |
9 | | | e |
Qi L6C @\ “ IO “
- “ | i O !
o | | - Q |
= (-
g | | o .
S | . ® |
2 £8¢ & | - |
2 m 2 m
nnv " “ " \A e “
S | | |
- | | |
o | | | |
° | | | |
o | | Lo |
= | | X |
a | | | o |
o | | | |
o | | | |
~ I | | |
0 | | | / |
D | | | |
o | | | |
g | | |
@ | | |
o | 847 “ | |
S | | | o !
Ca | | | |
Q | o |
wn | o/ |
Qo | |
| |
c | o
2 e . | |
= | | | |
= | | (2 |
< | | | |
| | S -
- | |
I 4 I
2 | o |
B S | m
| O | |
Er | A Q| % o |
| C | — O
I | o | - =
- | o | |
SRR N m
o | o |
c | | © |
() | \A | |
3l | | |
| + AO | |
! S | !
(7, . m m |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| |“
O |© | Z |
€ [c | |
- } @) “ “ |||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| =
o |© | . |
| |
2 |>]al . |
SEAMNE-IR ¥ . 3 |
O | ,..nlw | Pl o i
v O ! @) - |
| |
3 |S|e|l | | 2 © m
2 |3 ! Lo _
| . a2 m
3 o ) (9¢) |
J— ()] e | |
O | O O | L |




Outil | Laveuse a légumes o
|

(@050
Attention : les percages de E1, E2 et E4 sont O réaliser en place avec la cuve.

Lateler
an

& les percages de E5 sont a réaliser en place avec les grenouilleres.

Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n® 11/ 20 pays

Feuille E

@ 622 : & adapter au
diometre de la cuve

E4-]

(228) (228) (228)

Positionner les fers plats E4 de maniere réguliere
pour supporter le poids de la cuve

- (E3 0 |
| v w0 N |
: N — O | I Tl
s o
a O 125
i percer ©10.2 — 25 i
| pour tarauder M12 i
A percer en place. i
| 105 171
N + + + + + + | !
g |
__________________________________________________________________________________ J
] i repéere Désignation ANGLE! | ANGLE2 D Longueur | Masse |Epaisseur de tolerie | Qté
i m i El Tube carré 25 x 2 0° 0° 10x @4,5 ; 804 1119 ]
-\ ‘ i E2 Tube carré 25 x 2 0° 0° 10X @4,5 ; 1080 1504 ]
86 A percer en place. E3 fer plat 25 x 10 0° 0° X D10,2 ; 25 42 2
i i E4 Fer plat 30 x 3 0° 0° 2X 94,5 ; 981.7 688 4
| E5 Tube carré 25 x 2 0° 0° 2X D4,5 ; 321 447 2
| g | E6 Tube carré 25 x 2 0° 0° 321 448 2
E7 Tube carré 25 x 2 0° 0° 628 876 2
E8 Tube carré 25 x 2 0° 0° 749 1045 2




Outil | Laveuse a légumes o (DO
. Lateher
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1  |page n® 12/ 20 [paySan Io
Feuile| F \ /
6 6 s IS
@ @ L
600
repere Désignation ANGLE1 ANGLE2 Longueur | Masse | Epaisseur de tolerie | Qté
F1 F1 Trémie entrée LL 2899 3 1
F2 F2 Trémie entrée LL 4361 3 1
F3 F3 Trémie entrée LL 1284 3 2




Outil | Laveuse a légumes o ()OO
latelter — 1
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n®° 13/ 20 paysan ! !
. : L0 o |
Feuile| G | o S |
-G [
! 1 !
| N |
/G | T i
1/ ! ! [ 1 1 LI
_______________________ [ | [
/G3\ 170
\2 A b
/G8) .75
]/ 510
(G5 9] /\%o }
1 I - H 7 T
/G 5 =/ \—F
2/ 51 2 i 0 7 X
Ol-=2 N
o) 8 —
@ Ol x
o X
2/ 0| B
N
N
@ O O ]
N 1258 : & adapter (165) 335
AUX Ccaisses
i plague enrecup (cuve, tole, efc) : non fourni i repere Désignation ANGLET | ANGLE2 P Longueur | Masse Epaisseur de tolerie | Qté
| 48 | Gl Tube carré 25 x 2 0° 0° 25 35 2
| e | G2 étiré rond @20 0° 0° 98 240 2
| Dy 500 - | G3 | Tube camé 25x 2 0° 0° 278 388 2
| 7 ‘ i G4 | Tube carmé 25x 2 0° 0° 715 997 2
| S . i G5 | Tube caré 25x 2 0° 0° 153 213 2
| N V \i i Gé Tube carré 25 x 2 0° 0° 282.5 394 5
| | ' | G7 Tube carré 25 x 2 0° 0° 335 467 1
| ‘ 594 ‘ | G8 Tube carré 25 x 2 0° 0° 765 1067 1
i - ! | G9 Tube carré 25 x 2 0° 0° 257.5 359 1
i | G10 Fer plat 30 x 3 0° 0° 110 77 2
T Gl1 Tube carré 25 x 2 0° 0° 2x B12,5 ; 392.5 548 1
Gl12 fer plat 25x 10 0° 0° 1Xx@D12,5; 100 185 |




Outil | Laveuse a légumes o (DO
. Lateber - :
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n° 14/ 20 paysan ! !
Feuile| H, I i § % i
i \ @20.5 i
° | |
T N J
Q|
0
N
e
N
17
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 P Longueur | Masse | Epaisseur de tblerie | Qté
H1 Tube carré 25 x 2 0° 0° 2x 10,5 ; 840 1159 1
H2 étiré rond @20 0° 0° 165 404 1
< o
wn ~O (e0]
o N — —
0 $10.5
12.5 0% - :
25
I repere Désignation ANGLET | ANGLE2 o Longueur | Masse Epaisseur de tolerie | Qté
I fer plat 25x 10 0° 0° 2x 10,5 ; 189 355 1




[@ocle

Outil | Laveuse a légumes

ﬂ.’atel?er
aysan

Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n®° 15/ 20 p y

Feuille| J

&

Kol

10
L]

i = i
: ) N O :
i é& {J:f} i repere Désignation ANGLETANGLE2 P Longueur|Masse|Epaisseur de tdlerie|Qté
| o | J1 étiré rond @20 0° 0° 490 [ 1201 ]
i 0 5 i J2 Tube carré 25 x 2 0° 0° [2x@20.5;] 300 398 1
| | J3 Tube rond 20 x 2 0° 0° 260 | 229 1
s j J4 tube rond 30 x 2 0° 0° 220 | 302 1

J5 |Rondelle @20 série MU 22 1




Outil | Laveuse a légumes o) o B(DIOISIO
. Lateher |
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n®° 16/ 20 paysan ! !
Feuile| K i i
o |
: O :
: © :
1659.3
i Tole dépliée i
Tole roulée
1000
@ 530
repere Désignation ANGLET |ANGLE2| p |Longueur| Masse | Epaisseur de tolerie |Qté

K1 Tole perforée inox 304 épaisseur 1.5mm ; diametre frou 8mm ; 1000mmx1659.3mm 19564 1.5 1




Outil | Laveuse a légumes rat IO s i | @®©@
Date | 30/01/2025 |Version|0.1  |page n®17/ 20 p%‘?s'-c‘,’-‘ﬁ | |
Feuile| L i i
| 2555 |
90
i Tole dépliée i
TOle étirée
AN
AN
(4p]
repere Désignation ANGLET ANGLE2 Longueur Masse Epaisseur de tblerie Qfe
L1 L1 Spirale LL 1525 1.5 1




Outil | Laveuse a légumes o (DO
r t I (@] o o
. - Lateher < 8 2
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n®° 18/ 20 paysa o N ~O O~
Feuile| M, N
&
270 320 320
i ‘LQ‘D( i repere Désignation ANGLET|ANGLE2 P Longueur|Masse|Epaisseur de tolerie|Qté
® percer (6.8 pour tarauder en M8 | | M1 [Fer plat 30 x 10 inoxydable|  0° 0° [2x@6,8;| 525.1 | 1207 10 3
e M2 |éftiré rond @20 inoxydable| 0° 0° 1440 | 3556 1
12 12
@4 Af)
A &) 0
O o ! o
C — —
repere Désignation ANGLET | ANGLE2 P Longueur | Masse Epaisseur de tolerie | Qté
N1 Corniere 25 x 25 x 3 inoxydable 0° 0° 2X 24,5 ; 20 22 1




[@ocle

VERSION PROTOTYPAGE

Outil | Laveuse a légumes , o)
. Lateher
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n® 19/ 20 paysan
Feuile| Fournitures globales
repére Désignation ANGLE1|ANGLE2 P LONGUEUR|MASSE|  MATERIAU Epﬁgfgfé de|Quantité
Al tube carré 35x 2 0° 0° 878 1749 Acier $235
A10 tube carré 35x 2 0° 0° 1x@29 ; 878 1748 Acier $235
All Tube rond 20 x 2 0° 0° 699 617 Acier $235 11
Al2 tube carré 35x 2 0° 0° 300 598 Acier $235 1
A13 fer plat 25x 10 0° 0° 40 78 Acier $235 1
A2 tube carré 35x 2 0° 0° 699 1393 Acier $235 6
A3 tube carré 35x 2 0° 0° 1095 2182 Acier $235 2
A4 tube carré 35x 2 0° 0° 735 1464 Acier $235 4
A5 fer plat 25x 10 0° 0° 1x @28,5; 35 64 Acier §235 4
Ab tube carré 35x 2 50° 40° 553.3 1032 Acier $235 4
A7 Tube carré 25 x 2 0° 0° 35 48 Acier $235 2
A8 fer plat 35x 5 0° 0° 35 48 Acier §235 2
A9 Ecrou M8 brut STD 6 Acier brut 2
B1 Tube carré 30 x 2 0° 0° 350 583 Acier §235 2
B2 fer plat 35x 5 0° 0° 35 48 Acier $235 2
B3 Tube carré 25 x 2 0° 0° 35 48 Acier §235 2
B4 Ecrou M8 brut STD 6 Acier brut 2
Bande de brosse Bande de brosse 495mm STD 154 Aluminium 1
C1 tube carré 35 x 2 0° 0° |6x@D12,5; 678 1339 Acier §235 1
C2 étiré rond @20 0° 0° 55 135 Acier E355 2
C3 fer plat 35x 5 0° 0° |[1x@20,5; 35 35 Acier $235 2
C4 Tube carré 30 x 2 0° 0° 100 167 Acier §235 1
Couple conique Couple conigue M5 1:1 STD 2449 Acier $235 1
D13 Tube carré 25 x 2 0° 0° 4x D45 ; 1270 1771 Acier §235 1
D10 fer plat 25x 10 0° 0° 2x @4,5 ; 245 475 Acier $235 1
D11 Tube carré 25 x 2 0° 0° 7x D4,5; 640 891 Acier $235 1
D12 tube carré 35x 2 0° 0° 165 329 Acier $235 1
rivet rivet 4x10 téte large STD 1 Acier Zingué 78
D2 étiré rond @20 0° 0° 55 135 Acier E355 2
D3 fer plat 35x 5 0° 0° |1x@20,5; 35 35 Acier $235 2
D4 tube carré 35x 2 0° 0° |4x@12,5; 165 321 Acier $235 2
D5 tube carré 35x 2 0° 0° 6x D45 ; 565 1124 Acier $235 1
Dé tube carré 35x 2 0° 0° 51 102 Acier $235 2
D7 tube carré 35x 2 35° 0° 201.5 377 Acier $235 2
D8 tube carré 35x 2 0° 0°  [4x©212,5; 565 1118 Acier $235 1
D9 fer plat 25x 10 0° o° X @24,5; 145 282 Acier $235 2
El Tube carré 25 x 2 0° 0° |10x @4,5; 804 1119 Acier $235 1
E2 Tube carré 25 x 2 0° 0° |10x@4,5; 1080 1504 Acier $235 1
E3 fer plat 25x 10 0° 0° 1x@10,2; 25 42 Acier $235 2
E4 Fer plat 30 x 3 0° 0° 2x D4,5 ; 981.7 688 Acier $235 4
ES Tube carré 25x 2 0° 0° 2x @4,5 ; 321 447 Acier $235 2
E6 Tube carré 25x 2 0° 0° 321 448 Acier $235 2
E7 Tube carré 25 x 2 0° 0° 628 876 Acier $235 2
E8 Tube carré 25 x 2 0° 0° 749 1045 Acier §235 2
Ecrou Ecrou M12 autofreiné STD 17 Acier Zingué 10
Ecrou Ecrou M10 autofreiné STD 13 Acier Zingué 2
F1 F1 Trémie entrée LL SPE 2899 |Acier inoxydable 1
F2 F2 Trémie entrée LL SPE 4361 |Acier inoxydable 1
F3 F3 Trémie entrée LL SPE 1284 |Acier inoxydable 2
FOt & bondes FOt & bondes 220L - demi cuve STD 4000 PET 1
Gl Tube carré 25x 2 0° 0° 25 35 Acier $235 2

repére Désignation ANGLE1|ANGLE2| P |LONGUEUR|MASSE| MATERIAU Epﬁgf;:’; de|quantité
G10 Fer plat 30 x 3 0° 0° 110 77 Acier $235 2
Gl1 Tube carré 25x 2 0° 0° |2x@12,5; 392.5 548 Acier $235 1
G12 fer plat 25x 10 0° 0° 1x@12,5; 100 185 Acier $235 1
G2 étiré rond @20 0° 0° 98 240 Acier E355 2
G3 Tube carré 25x 2 0° 0° 278 388 Acier $235 2
G4 Tube carré 25x 2 0° 0° 715 997 Acier $235 2
G5 Tube carré 25x 2 0° 0° 153 213 Acier $235 2
Gé Tube carré 25x 2 0° 0° 282.5 394 Acier $235 2
G7 Tube carré 25x 2 0° 0° 335 467 Acier $235 1
G8 Tube carré 25x 2 0° 0° 765 1067 Acier $235 1
G9 Tube carré 25x 2 0° 0° 257.5 359 Acier $235 1
Grenouillere Grenovuillere Décortiqueur STD 2
H1 Tube carré 25 x 2 0° 0° |2x@10,5; 840 1159 Acier $235 1
H2 étiré rond @20 0° 0° 165 404 Acier E355 1
n fer plat 25x 10 0° 0° |2x@10,5; 189 355 Acier $235 1
J1 étiré rond @20 0° 0° 490 1201 Acier E355 1
J2 Tube carré 25 x 2 0° 0° |2x@20.5; 300 398 Acier §235 1
J3 Tube rond 20 x 2 0° 0° 260 229 Acier §235 1
J4 fube rond 30 x 2 0° 0° 220 302 Acier §235 1
J5 Rondelle @20 série MU STD 22 Acier Zingué 1
Jante de vélo Jante de vélo 26" STD 560 Aluminium 3
Tole perforée inox 304
K1 épaisseur 1.5mm ; diametre SPE 19564 |Acier inoxydable 1.5 1
frou 8mm ; 1000mmx1659.3mm
L1 L1 Spirale LL SPE 1525 |Acier inoxydable 1.5 3
M1 Fer plat 30 x 10 inoxydable 0° 0° 2x 6.8 ; 525.1 1207 |Acier inoxydable 10 3
M2 étiré rond @20 inoxydable 0° 0° 1440 3556 |Acier inoxydable 1
N1 Corniere 25 x 25 x 3 inoxydable 0° 0° 2x @4.,5 ; 20 22 Acier 5235 12
Palier chapeau Palier chapeau @int20 STD 884 Acier $235
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M12 x 80 STD 87 Acier Zingué
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M12 x 70 STD 78 Acier Zingué 10
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 35 STD 33 Acier Zingué
Vis Hexagonale Vis Hexagonale M10 x 50 STD 42 Acier Zingué 1
Vis TFHC Vis TFHC M8 x 30 inox STD 14 | Acier inoxydable
Vis papillon Vis papillon M8 x 16 STD 26 Acier Zingué
rivet rivet 4 x 10 inox STD 1 Acier inoxydable 37
rivet rivet 4x8 STD 1 Acier Zingué 8
D1 fube carré 35 x 2 0° 0° |6x@D12,5; 678 1339 Acier $235 1
roulette pivotante ’E?c;JLIJecgteS\?st?rLOpr?ée @50 freinee - STD 360 4




outil | Laveuse & légumes L, O ‘@G)@@
. - Lateher
Date | 30/01/2025 |Version| 0.1 page n® 20/ 20 paysan

Feuile| Contributions

Les travaux pour réaliser la présente mise a jour ont bénéficié d'une contribution des
collectivites publiques :

Cette action est cofinancée par
le Fonds européen agricole
pour le développement rural :
I'Europe investit dans les zones
rurales.

en France
avec le FEADER

UNION EUROPEENNE

Cette mise a jour, comme les précédentes, a bénéficié de la contribution bénévole et

décisive des nombreux(ses) paysan(ne)s, membres formels ou informels du collectif
L'Atelier Paysan.

[ate I?er
paysan




	Préambule
	Nomenclature générale
	Vue de mise en plan164

	Encombrement
	Vue de mise en plan144
	Vue de mise en plan145
	Vue de mise en plan146

	Eclaté mécano-soudé
	Vue de mise en plan147
	Vue de mise en plan148
	Vue de mise en plan149
	Vue de mise en plan150
	Vue de mise en plan151
	Vue de mise en plan152
	Vue de mise en plan153
	Vue de mise en plan154
	Vue de mise en plan155
	Vue de mise en plan157
	Vue de mise en plan159
	Vue de mise en plan160
	Vue de mise en plan161
	Vue de mise en plan162
	Vue de mise en plan163

	Plan visserie
	Vue de mise en plan180

	A
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue de mise en plan41
	Vue de détail B (1 : 5)
	Vue de détail C (1 : 5)
	Vue de détail D (1 : 5)
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan46
	Vue de mise en plan47
	Vue de mise en plan48
	Vue de mise en plan49
	Vue de mise en plan183
	Vue de mise en plan184

	B
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan31
	Vue de mise en plan32
	Vue de mise en plan33
	Vue de mise en plan34
	Vue de mise en plan35
	Vue de mise en plan51

	C
	Vue de mise en plan6
	Vue de mise en plan52
	Vue de mise en plan53
	Vue de mise en plan54
	Vue de mise en plan55
	Vue de mise en plan56
	Vue de mise en plan181

	D
	Vue de mise en plan73
	Autre position2
	Vue de mise en plan85
	Vue de mise en plan86
	Vue de mise en plan87
	Vue en coupe F-F
	Vue de mise en plan89

	D - Détails
	Vue de mise en plan57
	Vue de mise en plan59
	Vue de mise en plan60
	Vue de mise en plan61
	Vue de mise en plan62
	Vue de mise en plan63
	Vue de mise en plan64
	Vue de mise en plan66
	Vue de mise en plan67
	Vue de mise en plan68
	Vue de mise en plan69
	Vue de mise en plan71
	Vue de mise en plan72

	E
	Vue de mise en plan10
	Vue de mise en plan36
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan90
	Vue de mise en plan91
	Vue de mise en plan92
	Vue de mise en plan94
	Vue de mise en plan95
	Vue de mise en plan96
	Vue de mise en plan182

	F
	Vue de mise en plan12
	Vue de mise en plan97
	Vue de mise en plan98
	Vue de mise en plan99

	G
	Vue de mise en plan14
	Vue de mise en plan100
	Vue de mise en plan101
	Vue de mise en plan102
	Vue de mise en plan103
	Vue de mise en plan104

	H, I
	Vue de mise en plan15
	Vue de mise en plan16
	Vue de mise en plan24
	Vue de mise en plan28
	Vue de mise en plan29
	Vue de mise en plan30

	J
	Vue de mise en plan17
	Vue de mise en plan105
	Vue de mise en plan106
	Vue de mise en plan107
	Vue de mise en plan108

	K
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan109
	Vue de mise en plan110
	Vue de mise en plan111
	Vue de mise en plan112

	L
	Vue de mise en plan131
	Vue de mise en plan132
	Vue de mise en plan133
	Vue de mise en plan134
	Vue de mise en plan135

	M, N
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan21
	Vue de mise en plan136
	Vue de mise en plan137
	Vue de mise en plan138
	Vue de mise en plan139
	Vue de mise en plan140
	Vue de mise en plan141
	Vue de mise en plan142
	Vue de mise en plan143

	Fournitures globales
	Vue de mise en plan23

	Contributions

